
I. megoldás: Kifejezésünkben a számláló és a nevez® minden tagjából
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Ezzel a kit¶zött élt el is értük, a nevez®t �gyöktelenítettük".

Tusnády Gábor (Sátoraljaújhely, Kossuth g. II. o. t.)

II. megoldás: Tekintsük kifejezésünknek
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Próbáljuk ezt a törtet olyan alakra hozni, hogy a nevez® egyetlen raionális szám legyen, a számláló pedig
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Végigszorozva a nevez®vel:
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A jobb- és baloldalak együtthatóinak összehasonlításából látható, hogy ez sak akkor áll fenn, ha
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Ezt visszahelyettesítve látjuk, hogy a szerepel® tört raionális nevez®j¶ alakja ugyanaz, mint el®bb.

Bayer Magda (Bp. XX., Bagi I. lg. II. o. t.)

1


